PRZEDMIOTOWE ZASADY OCENIANIA Z JĘZYKA ANGIELSKIEGO Szkoła podstawowa klasy IV- VIII 
Podstawa prawna do opracowania Przedmiotowego Systemu Oceniania: 
1.Rozporządzenie MEN z dnia 10.06.2015r. z późniejszymi zmianami. 
2. Program nauczania: 
3. Wewnątrzszkolny System Oceniania 
4. Podstawa programowa. 
Przedmiotem oceniania są: 
- wiadomości (wiedza przedmiotowa), - umiejętności (posługiwanie się poznanym słownictwem i strukturami gramatycznymi) - postawa ucznia i jego aktywność oraz dyscyplina pracy. 
Cele ogólne oceniania: 
[bookmark: _GoBack]- rozpoznanie przez nauczyciela poziomu i postępów w opanowaniu przez ucznia wiadomości i umiejętności w stosunku do wymagań programowych, - informowanie ucznia o poziomie jego osiągnięć edukacyjnych i postępach w tym zakresie, - pomoc uczniowi w samodzielnym planowaniu swojego rozwoju i motywowanie go do dalszej pracy, - dostarczeni rodzicom lub opiekunom informacji o postępach, trudnościach i specjalnych uzdolnieniach ucznia, - umożliwienie nauczycielom doskonalenia organizacji i metod pracy dydaktyczno-wychowawczej, - dostarczenie nauczycielowi informacji zwrotnej na temat efektywności jego prawidłowości doboru metod i technik pracy z uczniem. 
Formy aktywności podlegające ocenie: 
Odpowiedzi ustne - co najmniej 1 w każdym semestrze, obejmujące znajomość zagadnień gramatycznych, zasad tworzenia i wykorzystywania poznanych konstrukcji Przy odpowiedzi ustnej obowiązuje znajomość materiału z trzech ostatnich lekcji. 
Wypowiedzi pisemne: kartkówki ze słownictwa -(5 min.) obejmujące nowo poznane słownictwo kartkówki (10 - 15 min.) obejmujące zakres materiału z trzech ostatnich lekcji mogą być niezapowiedziane ( mają rangę odpowiedzi ustnej) dyktanda,  sprawdziany - podsumowujące poszczególne działy, poprzedzone lekcją powtórzeniową z podaniem zakresu materiału, zapowiedziane z tygodniowym wyprzedzeniem. Ocenę niedostateczną i dopuszczającą można poprawić w terminie 2 tygodni po sprawdzianie. prace klasowe — podsumowujące kilka (2 - 3) działów tematycznych, poprzedzone lekcją powtórzeniową, zapowiedziane z tygodniowym wyprzedzeniem Ocenę niedostateczną i dopuszczającą można poprawić w terminie 2 tygodni po pracy klasowej. 
Aktywność — uczniowie otrzymują „plus" za aktywne uczestnictwo w zajęciach. Trzy plusy dają ocenę bardzo dobrą. 
Aktywność pozalekcyjna - udział w konkursach - ocena celująca. 
Zeszyt przedmiotowy i ćwiczenia przedmiotowe — uczniowie zapisują notatki z zajęć i wykonują ćwiczenia — podczas zajęć, są one sprawdzane w ciągu roku szkolnego i oceniane na każdy semestr. 
Wszystkie oceny uczniów są ustalane zgodnie z przyjętym w szkole WSO. Uczeń nieobecny na zajęciach ma obowiązek uzupełnienia braków. Nieuzupełnienie braków skutkuje oceną niedostateczną. Uczeń ma prawo zgłoszenia przed lekcja nieprzygotowania do zajęć — 2 na semestr.  Nieprzygotowanie nie obowiązuje w przypadku zapowiedzianych sprawdzianów i prac klasowych.
